

# ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર

નૂતન વર્ષાભિનંદન

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક



દિપોત્સવી વિશેષાંક-૨૩-૨૪



E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

★Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 ★Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

★Volume : 10 ★ Issue No. 25 ★ Date: 14.11.2023, Tuesday ★Page :04 ★Rs. 1.00/- ★Annual Rs. 351/-

## છત્તીસગઢ સરકાર ભાજપ દ્વારા આપવામાં આવેલ વચનો અને બાંધકામોને વહેલી તકે પૂર્ણ કરશે : વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી



પૂરી કરવી.

પીએમ નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું કે ભાજપે અહીં ડાંગર ખેડૂતો પાસેથી ૧ લાખ કરોડ રૂપિયાથી વધુની કિંમતનો ડાંગર ખરીદ્યો છે. હવે છત્તીસગઢ ભાજપે ખેડૂતોને વધુ ખરીદી, ઊંચા ભાવ અને બોનસની ખાતરી આપી છે. આ ગેરંટી પૂરી થશે કારણ કે તે મોદીની ગેરંટી છે. તેમણે વધુમાં કહ્યું કે વોટ બેંક અને તુષ્ટિકરણના લોભમાં કોંગ્રેસ કંઈ પણ કરી શકે છે. કોંગ્રેસે દલિતો, ઓબીસી અને આદિવાસીઓની આસ્થાનું પણ સન્માન કર્યું નથી.

મુંગેલીમાં વિજય સંકલ્પ મહારેલીને સંબોધતા વડા પ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે દિલ્હીથી આવેલા પત્રકાર મિત્રો અને રાજકીય વિશ્લેષકો ગર્વથી કહે છે કે, છત્તીસગઢમાં મુખ્યમંત્રી (ભૂપેશ બધેલ) પોતે હારી રહ્યા છે.

મુંગેલીમાં રેલીમાં પીએમ નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું કે દાડૂ પર

પ્રતિબંધ હોવાનો દાવો કરનારી સરકારે દરેક ઘરમાં દાડૂ પહોંચાડ્યો છે. છત્તીસગઢ સરકારે કરોડો રૂપિયાનું દાડૂ કોભાંડ આચર્યું છે. વડાપ્રધાને વધુમાં કહ્યું કે હું વોટ માંગવા નથી આવ્યો પરંતુ ડિસેમ્બર પછી બનેલી ભાજપ સરકાર માટે આવ્યો છું.

પીએમ નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું કે છત્તીસગઢના યુવાનોને પીએસસી કોભાંડને લઈને કોંગ્રેસના ગણિતશાસ્ત્રીઓના પ્રશ્નો પણ છે. દિવસ-રાત અભ્યાસ કરીને પરીક્ષા પાસ કરનાર હજારો યુવાનોને કયા સૂત્રથી બહાર કાઢવામાં આવ્યા? કોંગ્રેસના નેતાઓના બાળકોની ભરતી કયા ગણિતિક સૂત્ર દ્વારા કરવામાં આવી હતી?

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ સભામાં કહ્યું કે કોંગ્રેસે લોકોને મૂર્ખ બનાવવાનું કામ કર્યું છે. કોંગ્રેસે ક્યારેય વિચાર્યું નથી કે ગરીબો આગળ વધે, તેણે માત્ર છેતરપિંડી

કરવાનું કામ કર્યું છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ મહાદેવ એપ પર નિવેદન આપતા કહ્યું કે કોંગ્રેસના ગણિતના હાથે જણાવવું પડશે કે મુખ્યમંત્રી પાસે કેટલા પૈસા છે. આ માં. દિલ્હી દરબારમાં કેટલા રૂપિયા આપવામાં આવ્યા? કોંગ્રેસના નેતાઓએ દરેક ટિકિટ વેચીને કેટલા પૈસા ભેગા કર્યા છે તે પણ સત્ય બહાર આવવું જોઈએ. અહીં આ સાથે સંબંધિત ઓડિયો પણ વાયરલ થઈ રહ્યો છે પીએસસી કોભાંડ પર વડાપ્રધાને કહ્યું, કેટલા લોકોને પાછલા દરવાજેથી પસંદ કરવામાં આવ્યા છે. કોંગ્રેસના ગણિતના હાથો કહે, કોના કહેવા પર યુવાનો સાથે છેતરપિંડી થઈ.

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું કે આજે જ્યારે હું મુંગેલીમાં આવ્યો છું. હું મહામાયા માઈની આ ભૂમિ પર આવ્યો છું. તો સમગ્ર છત્તીસગઢમાં કોંગ્રેસના કુશાસનનો અંત આવે તેવી પોકાર છે. આ એક સૂત્ર છે કે પહેલા તબક્કામાં કોંગ્રેસનો પરાજય થયો અને બીજા તબક્કામાં કોંગ્રેસનો નાશ થયો. પ્રથમ તબક્કાના મતદાનથી સ્પષ્ટ થઈ ગયું છે કે કોંગ્રેસ છત્તીસગઢમાંથી હારી રહી

છે. મુંગેલીમાં સભાને સંબોધતા પીએમ મોદીએ ડબલ એન્જિન સરકાર પર ભાર મૂક્યો હતો. ભાજપે તેના ઢંઢેરામાં જે વચનો આપ્યા છે. સરકાર બનતાની સાથે જ તે પૂર્ણ કરવામાં આવશે. મોદીની ગેરંટી એટલે ગેરંટી પૂરી

કરવી. છત્તીસગઢમાં વિધાનસભા ચૂંટણીના બીજા તબક્કા માટે પ્રચાર પૂરજોશમાં ચાલી રહ્યો છે. આજે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી સાતમી વખત છત્તીસગઢની મુલાકાતે છે. મુંગેલીમાં સભાને સંબોધતા પીએમ નરેન્દ્ર મોદીએ

કહ્યું કે ડિસેમ્બરે ભાજપની સરકાર બની રહી છે. હું તેને આમંત્રણ આપવા આવ્યો છું. હું તમને તમારી વધી મુશ્કેલીઓમાંથી બચાવવા આવ્યો છું. કોંગ્રેસે જ બાબા સાહેબનું અપમાન કર્યું છે. સંત કબીર અને

મુંગેર, તા. ૧૩ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું કે જ્યારે છત્તીસગઢમાં કોંગ્રેસની સરકાર બની ત્યારે અહીં વર્ષ માટે મુખ્યમંત્રી પદ માટે સમજૂતી થઈ હતી. પરંતુ પહેલા અહીં વર્ષમાં જ મુખ્યમંત્રીએ એટલી બધી લૂંટ કરી, એટલો ભ્રષ્ટાચાર આચર્યો કે તેણે લૂંટેલી મોટી રકમ એકઠી કરી. જ્યારે અહીં વર્ષ પૂરા થવા આવ્યા ત્યારે દિલ્હીના લોકો માટે તિજોરી ખોલવામાં આવી હતી. દિલ્હીના દરેક નેતાને ખરીદવામાં આવ્યા

અને કરાર નિરર્થક રહ્યા. મુંગેલી રેલીમાં નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું હતું કે જ્યારે કેન્દ્રમાં ભાજપની સરકાર હોય છે અને રાજ્યમાં પણ ભાજપની સરકાર હોય છે ત્યારે ડબલ એન્જિનની તાકાત લગાવવામાં આવે છે. ડબલ એન્જિન સરકાર ઝડપી વિકાસ તરફ દોરી જાય છે. છત્તીસગઢ સરકાર ભાજપ દ્વારા આપવામાં આવેલ વચનો અને બાંધકામોને વહેલી તકે પૂર્ણ કરશે. આ મોદીની ગેરંટી છે અને મોદીની ગેરંટી એટલે એ ગેરંટી

### નૂતન વર્ષાભિનંદન : તવા વર્ષના ઉમળકાભેર વધામણાં

મા શરદા-સરસ્વતીના પૂજન સાથે પેઢીઓ અને ઘરોમાં શુભ મુહૂર્તે ચોપડા પૂજન હાથ ધરાયા બાદ આજે નૂતન વર્ષે જિલ્લાના મંદિરો ભક્તોથી ઉભરાશે અને પોતાના ઈષ્ટદેવના પૂજન-અર્ચન બાદ જિલ્લાવાસીઓ એકબીજાને નવા વર્ષની હાર્દિક શુભેચ્છાઓ પાઠવશે. વેપારીઓ દ્વારા પેઢીઓ ઉપર અને ઘરે ઘરે ચોપડા પૂજન શુભ મુહૂર્તમાં થયા હતા.

બેસતા વર્ષના આજના મહિમાવંતા પર્વે જિલ્લાવાસીઓ એકબીજાને જયશ્રી કૃષ્ણ તેમજ નૂતન વર્ષાભિનંદન કરી શુભેચ્છાઓ પાઠવશે. દિવાલીના દિવસે પણ મંદિરોમાં ભક્તો મોટીસંખ્યામાં ઉમટી પડયા હતા. વાઘ બારસથી શરૂ થયેલા દિવાળી પર્વની ઉજવણીમાં આજે નૂતન વર્ષની ઉજવણી અને આવતી કાલે ભાઈબીજની ઉજવણી સાથે જ આ પર્વોની પરંપરાગત ઉજવણી સંપન્ન થશે.

RNI No.: GUJGUJ/2014/59295

# ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

GUJGUJ/1997 / 57

## જાન ફરિયાદ

An International Weekly

Happy Diwali

### સંવત ૨૦૮૦ સને ૨૦૨૩-૨૪

Editor : Pradip Raval

Managing Editor : Minaxi Raval

International Promoter(UK) : Pooja Raval

Sub Editor : Aum Raval

Janfariyadnews

## ભારતીય જનતા પાર્ટી

### ગાંધીનગર મહાનગર

સર્વે નગરજનોને દીપાવલી તેમજ નૂતનવર્ષની શુભકામનાઓ


તંત્રી લેખ.....

# નાનકડી રાહત

ઈજરાયલ અને હમાસ વચ્ચે જંગનું મેદાન બનેલ ગાઝાના લોકો માટે એ સમાચાર એક નાનકડી રાહત લઈને આવ્યા છે કે યુદ્ધમાં રોજ ચાર કલાકનો માનવીય વિરામ આપવા પર સહમતી બની ગઈ છે. જોકે જે યુદ્ધમાં થોડા દિવસોની અંદર દસ હજાર કરતાં વધુ પેલેસ્ટાઈનીઓ માર્યા ગયા હોય અને સિવિલિયન ઠેકાણાં પર પણ સતત બોમ્બ વર્ષા થઈ રહી હોય, ત્યાં આ ચાર કલાકના વિરામને પહેલી નજરમાં અપૂરતો જ કહી શકાય. જરૂરિયાત તો આ યુદ્ધને તાત્કાલિક ખતમ કરવાની છે, પરંતુ ઈજરાયલ એવા કોઈ પ્રસ્તાવને હાલપૂરતો સ્વીકારવા તૈયાર નથી. એની પાસે તેનું વાજબી કારણ પણ છે કે હમાસ જ્યાં સુધી ઈજરાયલી બંધકોને છોડે નહીં ત્યાં સુધી યુદ્ધવિરામની વાત કેવી રીતે થાય? તેમ છતાં હાલની પરિસ્થિતિમાં ગાઝાના કોઈ વિસ્તારમાં ચાર કલાકનો યુદ્ધ વિરામ જાહેર કરવા અને ઉત્તર ગાઝામાં બે માનવીય કોરિડોર ખોલવા પર થયેલ આ સહમતિને તમામ પક્ષ પોઝિટિવ રીતે જોઈ રહ્યા છે. કેટલાંય કારણોસર તેને મહત્વ આપવામાં આવી રહી છે. મહત્ત્વનું એ છે કે દુશ્મન પક્ષને બરબાદ કરી દેવાના ઝનૂન વચ્ચે આ થોડો વિચાર કરવાની માનસિકતા માટે અવકાશ પેદા કરે છે.

બીજી વાત એ કે એનાથી મોતના ખતરાથી ઘેરાયેલા પેલેસ્ટાઈની નાગરિકોને જાનમાલની રક્ષા માટે સુરક્ષિત વિસ્તારોમાં જવાનો મોકો મળશે. ત્રીજી વાત એ કે આ માનવીય કોરિડોરનો ઉપયોગ કરતાં ગાઝાના લોકો માટે જરૂરી માનવીય રાહત સામગ્રી પહોંચાડી શકાશે. ચોથી અને સૌથી મહત્ત્વની વાત એ છે કે તેનો ઉપયોગ બંધકોના છૂટકારાના હેતુને આગળ વધારવામાં પણ થઈ શકે છે. જોકે આ ચોથી અને આખરી સંભાવના સાથે કેટલાય કિંતુ-પરંતુ જોડાયેલા છે. બંધકોના છૂટકારાના પ્રયાસો સાથે જોડાયેલા લોકોનું કહેવું છે કે જો યુદ્ધ વિરામ અને માનવીય કોરિડોરનો યોગ્ય રીતે ઉપયોગ કરવામાં આવે તો બંધકોને ગાઝામાંથી બહાર કાઢવા સંભવ થઈ શકે છે. એકવાર એ થઈ ગયું તો હવાઈ હુમલામાં તેમના અજાણતાં માર્યા જવાની આશંકા ઘટી જશે, તેઓ વધુ સુરક્ષિત રહેશે અને પછી તેમને છોડવા પર સહમતિ બનાવવી પણ અપેક્ષાકૃત આસાન રહેશે. ધ્યાન રહે, આ બંધકોમાં ૪૦ થી વધારે દેશોના નાગરિક છે.

# ભૂપેશ બઘેલે દિવાળી પછી 'ગૌરા-ગૌરી' પૂજામાં ભાગ લીધો; હાથ પર ચાબુક માર્યો

દુર્ગ, તા. ૧૩

છત્તીસગઢમાં દિવાળીના એક દિવસ પછી ગૌરા-ગૌરીની પૂજા કરવામાં આવે છે. આ દિવસે મુખ્યમંત્રી ભૂપેશ બઘેલે પોતે આ ધાર્મિક વિધિમાં ભાગ લે છે. સોમવારે ગૌરા-ગૌરીની પૂજા માટે દુર્ગ જિલ્લાના જાજગીર પહોંચ્યા. ત્યાં તેમણે પૂજા કરી અને રાજ્યના લોકોની સુખ-સમૃદ્ધિ માટે પ્રાર્થના કરી.

પછી તેણે તેના હાથ ચાબુક માર્યા. છત્તીસગઢના મુખ્યમંત્રી ભૂપેશ બઘેલેને જાજગીર, દુર્ગમાં દિવાળીના એક દિવસ પછી ગૌરા-ગૌરી પૂજાના દિવસે ધાર્મિક વિધિના ભાગરૂપે હાથ પર કોરડા મારવામાં આવ્યા હતા.

## નૂતન વર્ષાભિનંદન

Alpeshbhai Soni  
M : 98242 74770  
Ph : 079-23227471

**JAY AMBE JEWELLERS**

Dealers in Gold & Silver Ornaments & Presentation Articles

18-B-C/1, Dist. Shopping Centre, Sector-21, Gandhinagar.

## નૂતન વર્ષાભિનંદન

બિલ્લેલા જુવેન્સિલ એસ. મો. ૯૯૭૯૯ ૭૨૧૦૩ ૯૮૨૫૧ ૭૨૧૦૩

બિલ્લેલા હરેશ્વર એસ. મો. ૯૫૭૪૫ ૬૩૫૭૯

**સૌરાષ્ટ્ર ફરસાશ કોર્નર**

શુભ પ્રસંગો ઓર્ડર તેવામાં આવશે.

પ્લોટ નં. એ-૪/૩, ડીસ્ટ્રીક્ટ શોપીંગ સેન્ટર, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

## નૂતન વર્ષાભિનંદન

ઉજાસનુ પર્વ દિવાળી ખરા અર્થમાં આપતા જીવનમાં ઉત્સવો લાવે આપતા જીવનમાં સુખ, શાંતિ, અને સમૃદ્ધિ પ્રગટાવે તેવી શુભકામના

**નરેશભાઈ સબુરભાઈ પરમાર**

મુ. ઝિલીયા તા. ચાણસ્મા જી. પાટણ  
મંત્રી : ચાણસ્મા તાલુકા ભાજપ સંગઠન  
કોષ્ટ સભ્ય : તાલુકા પંચાયત ચાણસ્મા

Happy Deepavali || જ્યારે મમ હર્ષે ||

SUNIL A. RAVAL M: 99241 31018  
NAYANA S. RAVAL M: 98241 31018  
DARSHAN S. RAVAL M: 9924600118 (ADVOCATES)

**RAVAL ASSOCIATES (ADVOCATES & MEDIATORS)**

Office: 2, Rajendra Chamber, Nr. Maharaj Hotel, Opp. Gujarat Club, Lalbarwaja, Ahmedabad-380011.

Office: 11, Jain Diganbar Temple, Durgam Nagar, Dhattha, Paldi, Ahmedabad - 380017.

"શુભ દિવાળી"  
"નૂતન વર્ષાભિનંદન"

શ્રી ધવલસિંહ ગાવા  
સહાયક મંત્રી - ગુજરાત-ભારત

**શુભ દિવાળી મુંઠ મીઠા કરો**

Tarun Mehta President  
Shri Gujrati Brahm Samaj  
Hyderabad Secunderabad  
Trustee Love for Cow Foundation

## નૂતન વર્ષાભિનંદન

ધી ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ, ડીસા, બનાસકાંઠા

ઉજાસનુ પર્વ દિવાળી ખરા અર્થમાં આપતા જીવનમાં ઉત્સવો લાવે આપતા જીવનમાં સુખ, શાંતિ, અને સમૃદ્ધિ પ્રગટાવે તેવી શુભકામના

ચેરમેન શ્રી ગોવાભાઈ હમીરભાઈ રબારી  
વા. ચેરમેન શ્રી પટેલ અરજનભાઈ ધરમાભાઈ

સેક્રેટરી શ્રી એ. એન. જોષી

તમામ બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટરશ્રીઓ બજાર સમિતિ, ડીસા, જી. બનાસકાંઠા

## નૂતન વર્ષાભિનંદન

ધી ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ, ધાનેરા, બનાસકાંઠા

ઉજાસનુ પર્વ દિવાળી ખરા અર્થમાં આપતા જીવનમાં ઉત્સવો લાવે આપતા જીવનમાં સુખ, શાંતિ, અને સમૃદ્ધિ પ્રગટાવે તેવી શુભકામના

ચેરમેન શ્રી વિરલભાઈ હરજીવનભાઈ પટેલ  
વા. ચેરમેન શ્રી માનસી ગજુ બીજસિંહ વાઘેલા

સેક્રેટરી શ્રી મોહનભાઈ પટેલ

તમામ બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટરશ્રીઓ બજાર સમિતિ, ધાનેરા, જી. બનાસકાંઠા

**દીપોત્સવી પર્વની શુભકામના**

રાજુલ કૌશિક  
કૌશિક શાહ

સાહિત્ય સંગીતનું વિશ્વ  
sahitya sangeet nu vishwa

જાયન્ડ્સ પિપલ્સ ફાઉન્ડેશન,  
**જાયન્ડ્સ ચાણસ્મા**  
આપનું હાર્દિક સ્વાગત કરે છે.

આગામી નવિન દીપાવલીના પર્વ નિમિત્તે જાયન્ડ્સ ચાણસ્મા પરિવાર સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓમાં દાન આપનાર દાતાશ્રીઓ અને અન્ય સહયોગી સંસ્થાઓનો ખુબ ખુબ આભાર વ્યક્ત કરે છે. આવનાર વર્ષ આપને સુખ શાંતિ, સમૃદ્ધિ, એશ્વર્ય અને તંદુરસ્તી આપે તેવી શુભકામનાઓ સહ નવા વર્ષના નૂતન વર્ષાભિનંદન...

ગૃપની સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓને વેગવંતુ બનાવવા તેના લાભાર્થે દાન-નેટ સ્વીકાર્ય છે.

આપનો શુભચિંતક  
જાયન્ડ્સ ચાણસ્મા અને જાયન્ડ્સ સહિયર ચાણસ્મા પરિવાર

	જય માડી	
	જય માડી	
	જય માડી	

**શુભ દિવાળી નૂતન વર્ષાભિનંદન**

સદગુરુદેવશ્રી શ્રી ૧૦૦૮ શક્તિ પીઠાધીશ્વર પરમ પૂજ્ય માડીશ્રી

સદગુરુ દેવ શ્રી ૧૦૦૮ શક્તિ પીઠાધીશ્વર પરમ પૂજ્ય માડી શ્રી ના નૂતન વર્ષાભિનંદન. તારીખ:- ૧૪/૧૧/૨૦૨૩ ને મંગળવાર, વિક્રમ સવંત ૨૦૮૦ કારતક સુદ એકમના રોજ હિંદુ ધર્મના નવા વર્ષના નવવા સૂર્યોદયની સંગાથે આવેલા નૂતન વર્ષમાં શ્રી ગુરુ કૃપા ના ગોખવાળી મહામાયા મેલડી માં (સુરત) (ખાશીદાસીયાલ તા. ચાણસ્મા) અને સદગુરુ દેવ શ્રી ૧૦૦૮ શક્તિ પીઠાધીશ્વર પરમ પૂજ્ય માડીશ્રીના આશીર્વાદથી આપનું તથા આપના કુટુંબીજનોનું જીવન ઉજ્જવલ અને પ્રકાશિત બની રહે. આપ અને આપના પરિવારનું આરોગ્ય જાળવાઈ રહે. ભગવતી શ્રી મેલડી માં અને સદગુરુ દેવ શ્રી પરમ પૂજ્ય માડીશ્રી ની કૃપાથી આપને જીવનના પ્રત્યેક ક્ષેત્રમાં સફળતા મળે અને આપ દરેક ક્ષેત્રમાં પ્રગતિના શિખરો સર કરો તેવી શુભેચ્છા. દિવાળી અને નવા વર્ષના પાવન પર્વ પર હાર્દિક શુભકામનાઓ. સદભાવનાની અવરિત જ્યોત આપણા જીવનમાં ઝગમગતી રાખે એવી ગુરુકૃપા ના ગોખ વાળી મેલડી માં ના આશીર્વાદ આશીર્વાદ શુભકામનાઓ....

સ્થળ:- ૪/૬, પાશ્વદીપ એપાર્ટમેન્ટ, ત્રિકમનગર-૧, લંબે હનુમાન રોડ, સુરત

**બનાસ બેંક**  
"આપણી બેંક બનાસ બેંક, ખેડૂતોની બેંક"

દીપાવલી તથા વિક્રમ સવંત ૨૦૮૦ નું નૂતન વર્ષ આપને તથા આપના પરિવારને સુખમય, સમૃદ્ધિમય, આરોગ્યમય, યશસ્વી નીવડે તેજ પ્રભુ પાસે પ્રાર્થના સહ

**શુભ દીપાવલી નૂતન વર્ષાભિનંદન!**

શ્રી સવસીભાઈ એસ. ચૌધરી  
ચેરમેન, બનાસ બેંક

Visit us on : www.banasbank.com



## નૂતન વર્ષાભિનંદન



### ધી ચાણસ્મા કોર્મશીયલ કો ઓપ.બેન્ક લી, ચાણસ્મા

હે.ઓ. લક્ષ્મી ભુવન, મુ. ચાણસ્મા, જી. પાટણ ૩૮૪૨૨૦ ફોન નંબર ૦૨૭૬૬-૨૨૨૦૦૮, ૨૨૨૭૭૮, ઈમેલ : Info@chanasmabank.com

તારીખ : ૩૧-૦૩-૨૦૨૩ ની આંકડાકીય માહિતી રૂ. લાખમાં

સભાસદ સંખ્યા :	૮૭૮૭	થાપણો :	૫૯૫૪.૪૦
શેર ભંડોળ :	૨૦૯.૦૧	ધિરાણ :	૩૨૦૯.૯૦
રીઝર્વ અને સ્વભંડોળ :	૭૧૦.૫૩	રોકાણો :	૩૦૫૬.૫૫
વકીલ કેપીટલ :	૭૨૮૧.૦૮	નફો :	૭૦.૦૦

પટેલ ચંદ્રકાન્તભાઈ બબલદાસ ચેરમેન શ્રી

પટેલ હસમુખભાઈ રામાભાઈ મેનેજિંગ ડીરેક્ટર શ્રી

પટેલ નટવરભાઈ રણછોડદાસ વાઘસ ચેરમેન શ્રી

પટેલ અનિલભાઈ બચુભાઈ જનરલ મેનેજર શ્રી



## નૂતન વર્ષાભિનંદન



### દાંતીવાડા એગ્રો એશોરીયલ

મુ. : દાંતીવાડા તા. : દાંતીવાડા જિ.બનાસકંઠા

ભિચારણ, જંતુનાશક દવાઓ, તેમજ ખાતર એગ્રો એશોરીયલમાંથી ખરીદવાનો આગ્રહ રાખો માનવંતા ગ્રાહક ખેડુતમિત્રો તેમજ સ્નેહી સ્વજનોને એગ્રો એશોરીયલ પાઠવે છે નવા વર્ષના નૂતન વર્ષાભિનંદન સાથે સાલ મુબારક

પ્રમુખ શ્રી  
પટેલ ગણપતભાઈ કાણુભાઈ

ઉપ પ્રમુખ શ્રી  
સુદેશા ગોકળભાઈ સ્વરૂપભાઈ

મંત્રી શ્રી  
ચૌધરી અરવિંદભાઈ ગોવિંદભાઈ

તથા તમામ એગ્રો એશોરીયલના વહેપારી મિત્ર સભ્યશ્રીઓ દાંતીવાડા (બ.કા)

ધી ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ, થરાદ

સરદાર પટેલ માર્કેટયાર્ડ, થરાદ, જી.બનાસકંઠા

નૂતન વર્ષાભિનંદન..

આપ સૌ ખેડૂત મિત્રો, વેપારી મિત્રો તથા તમામ સ્નેહીજનોને વિક્રમ સવંત ૨૦૮૦ નું વર્ષ દિવ્ય આનંદ અને ઉર્જા આપનારુ બની રહે એવી અંતઃકરણ અને ઉર્મીઓ સાથે સલામત અને અખંડ રાષ્ટ્ર માટે નર્મદા મૈયા ખેતીને સર્વોત્તમ બનાવે અને હરીયાળી કાંતી કરી આપણા રાષ્ટ્રની ધરાની સાથે સાથે આપણી વસુંધરાને નવપલ્લીત કરીએ તેવો આ નવા વર્ષે દ્રઢ સંકલ્પ કરીએ.....

દેશના ખેડૂતોના ઉત્થાનમાં માર્કેટયાર્ડ મહત્વનો ફાળો આપી રહ્યુ છે. તેનાથી ખેડૂત વર્ગ અને નબળા વર્ગના સર્વાંગી વિકાસમાં તથા વેપાર ઉદ્યોગમાં નૂતન વર્ષ સમૃદ્ધિમય બને તેજ અભ્યર્થના.....

શ્રી બી.એમ.પટેલ સેક્રેટરી

શ્રી કરણસિંહ આર. ચૌહાણ વા.ચેરમેન

શ્રી પરભતભાઈ એસ. પટેલ (સાંસદશ્રી, બનાસકંઠા) ચેરમેનશ્રી, એ.બી.એમ.શ્રી થરાદ ચેરમેનશ્રી, જીવ સંપતિ પાલમિટી કમીટી ભારત સરકાર

શ્રી રુપસીભાઈ વી. પટેલ

શ્રી ઓમાભાઈ આર. પટેલ

શ્રી ઓમાભાઈ ડી. પટેલ

શ્રી ધરમશ્રીભાઈ એન. પટેલ

શ્રી કમાભાઈ આર. પટેલ

શ્રી ખાનાભાઈ વી. પટેલ

શ્રી રવજીભાઈ વી. પટેલ

શ્રી મફાજ જે. પટેલ

શ્રી હેદુજ એચ. વાઘેલા

શ્રી જેતસીભાઈ વી. પટેલ

શ્રી રવજીભાઈ ડી. પટેલ

શ્રી આયદાનજી વી. પટેલ

જિલ્લા રજીસ્ટ્રારશ્રી સહકારી મંડળીઓ બનાસકંઠા પાલનપુર

જિલ્લા ખેતીવાડી અધિકારી શ્રી બનાસકંઠા પાલનપુર

તથા તમામ કર્મચારીગણના નૂતન વર્ષાભિનંદન...

શુભ દિવાવલી તથા નૂતન વર્ષાભિનંદન

સુખ સમૃદ્ધિ તમને મળે આ દિવાળી પર,  
દુઃખથી મુક્તિ મળે આ દિવાળી પર,  
મા લક્ષ્મીનો આશીર્વાદ હોય તમારી પર  
અને લાખો ખુશીઓ મળે આ દિવાળી પર

ગાંધીનગરના તમામ રહીશોને દિવાળી તથા ખેસતા વર્ષની ખુબ ખુબ શુભકામનાઓ....  
આનંદ ઉલ્લાસ અને વૈભવથી આપણું શહેર દીપી ઉઠે તેવી પરમ કૃપાળુ પરમેશ્વરના ચરણોમાં પ્રાર્થના...  
આ દિવાળી પર આપણે સૌ સાથે મળીને ગાંધીનગરને સ્વચ્છ, સુંદર અને સમૃદ્ધ સ્માર્ટ સિટી બનાવીએ...

હિતેશ મડવાણા મેયર ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા

પ્રેમલસિંહ ગોલ કે. મેયર ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા

જ સવંતભાઈ પટેલ ધો.મન, સ્ટેડિયમ કમિટી ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા

પારુલબેન ઠાકોર નેતા, વાહલપટ્ટા ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા

તેજલબેન તારી દેક ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા

સેન્ટ મેરી સ્કૂલ, ચાણસ્મા

ગુજરાતી / અંગ્રેજી મીડીયમ

પ્રવેશ ચાલુ

જુનિ. કે.જી., સિનિ. કે.જી. તથા ધોરણ ૧ થી ૮

સેન્ટ મેરી સ્કૂલ કેમ્પસ, બ્રાહ્મણવાડા રોડ, રેલ્વે ફાટકની બાજુમાં, ચાણસ્મા. (M) 9924162656

શાળાની વિશેષતાઓ...

- સુચોજીત શિક્ષણ
- આધુનિક શૈક્ષણિક સાધનો સાથેનું ભણતર
- ઉત્સાહી અને યોગ્ય લાચકાત ધરાવતો અનુભવી સ્ટાફ
- કુદરતી વાતાવરણમાં અને વિશાળ જગ્યામાં રાખેલ શાળાનું મકાન
- હવા ઉજાસવાળા વિશાળ વર્ગ ખંડો
- દરેક પ્રકારના પુસ્તકો તથા રમકડા
- યોગ્ય રમત-ગમતના સાધનોવાળું વિશાળ રમતનું મેદાન
- કોમ્પ્યુટરનું શિક્ષણ અને રમત-ગમત સંગીત અને નાટકો
- યોગ દ્વારા શારીરિક અને માનસિક વિકાસ
- શાળાનું ખાસ આકર્ષણ : શિસ્તબદ્ધ શિક્ષણ
- વિદ્યાર્થી શિક્ષકનું પ્રમાણ ૨૦:૧
- વર્ષ દરમ્યાન શૈક્ષણિક મુલાકાત પ્રવાસ
- CCTV સજજ શૈક્ષણિક સંકુલ

વેશલુખા

જન્મારમી

પ્રવાસ

રંગોલી સ્પર્ધા

રમત પ્રહોત્સવ

રમત સ્પર્ધા

ચલોગે તો દુર તક જાઓગે.... સોચોગે તો સોચતે રહ જાઓગે....

શુભ દિવાવલી તથા નૂતન વર્ષાભિનંદન

Happy Diwali and a Prosperous New Year

BUY ONLINE : [www.premnimithaas.com](http://www.premnimithaas.com)

Toll Free Number : 1800 233 0999

Our Outlets

Sector - 11 | Sector - 21 | Sector - 29 (Gh6)

Raisan | Kudasan Pramukh Arcade

Kudasan The Landmark | Sargasan

**kotak life**

# HAPPY Diwali

May your home shine bright with love, light and laughter.

*Koi hai... hamesha*

BEWARE OF SPURIOUS PHONE CALLS AND FICTITIOUS / FRAUDULENT OFFERS  
IRDIA is not involved in activities like selling insurance policies, announcing bonus or investment of premiums. Public receiving such phone calls are requested to lodge a police complaint.

Kotak Mahindra Life Insurance Company Ltd. CIN : U66030MH2000PLC128503, Regn. No. 107, Regd. Office: 2nd Floor, Plot # C-12, G-Block, BKC, Bandra (E), Mumbai - 400 051. Website: www.insurance.kotak.com | Email: clientservicesdesk@kotak.com | Toll Free No.: 1800 209 8800. Ref No: KLU/18-19/P/NA/406. Trade Logo displayed above belongs to Kotak Mahindra Bank Limited and is used by Kotak Mahindra Life Insurance Company Ltd. under license.

**Dr. Mukesh Patel**

Life Advisor | mukeshpatelridrol1962@gmail.com  
M: 8320873971

Happy Diwali  
Happy New Year

# Love for Cow

Jasmat Patel  
Nanjibhai Patel

Love for Gao  
Daily  
Daily  
Daily  
Daily  
Daily

गौ माता के लिए इतना तो हम कर ही सकते है

गौ माता के लिये प्रतिदिन एक रुपये दान अवश्य करे...

॥ जय माँ करणी ॥

# क्षत्रिय करणी सेना परिवार

एकीकृत क्षत्रिय परिवार भारत

## शुभ दीपावली

दीपक की रौशनी, पढारखों की आवाज, सूरज की किरणे, खुशियों की बोछार, चन्दन की खुशबू व अपनों का प्यार, शुभ रहे आपका दिवाली का त्यौहार।

**डॉ. राज शेखावत, राष्ट्रीय अध्यक्ष**

**धर्मो रक्षति रक्षितः**

राष्ट्रीय कार्यालय : 328, तीसरी मंजिल, विद्वल प्लाजा कॉम्प्लेक्स, एरी वर्ग-न चार रास्ता, जी.डी.बी स्टेशन के पास, न्यू नरोडा, अहमदाबाद, गुजरात - 382330  
www.kshatriyakarnisenaparivar.com | kshatriyakarnisenaparivar@gmail.com  
f kshatriyakarnisenaparivar संपर्क : 7046311119, 7046311117, 7874444887

**SHUBH Deepawali**

This Diwali Light up your life with good Health & Wealth

A /134-140, 1st Floor, Celebration City Center, Gala Gymkhana Road, South Bopal - 380058

+91 9737278780  
+91 8140034567

PR/GJ/GANDHINAGAR/GANDHINAGAR/Others/MAAI2154//70823  
gujrerar1.gujarat.gov.in

SHREE SIDDHI GROUP

# GOTILO!

परा आवु भणशे नही



**GANESH LEGACY**

3 & 4 BHK FINE LIVING

Vaishnodevi 88 66 66 88 25

**नूतन वर्षाभिनंदन**

दीपावली तथा आषाढा नवुं वर्ष आपने तथा आपना परिवारने शुभमय, समृद्धिमय, आरोग्यमय, यशस्वी निवडे... शुभ दीपावली !

**धी जनासकांठा मर्केन्टाइल को-ओप. बैंक ली., पालनपुर**

बेन्कनी अद्यतन डीजीटल सेवाओ		लोन सेवाओ	
* Mobile Banking	* GST E-Tax Paymet	* टु व्हीलर लोन	* सीसी/टाइपोथीक्रेन लोन
* Rupay ATM Debit Card	* POS Swipe Machine	* इोर व्हेलर लोन	* प्लेज लोन
* Trade Forex Services	* IMPS 24+7 Quick Fund Transfer	* हाडिसिंग लोन	* मशीनरी लोन
* NACH And CTS Fast Clearing	* NFS Inter Bank ATM CASH	* गोल्ड लोन	* प्रोपेकट लोन
* Withdrawal Facility	* Statement On Email	* भोर्गेज लोन	* रेपेच्युकेशन लोन
* Misscall for Balance Inquiry	93 75 200 200	* क्रेटल लोन	* सोलार रुकटोप लोन
		* पर्सनल लोन	* PMEGPS लोन

श्रीमुणयंदभाष जे. पटेल चेरमेन      श्री दिनेशकुमार जी. पटेल वार्डस चेरमेन      श्री लावेशकुमार के पटेल सी.ई.ओ

3&4 BHK Premium Living & Shops

**नूतन वर्षाभिनंदन**

**Amit Dave**  
Director  
+91-9426088484

**Dawn Dusk Cargo Movers Pvt. Ltd.**

112/113/126/127, Shreyas Complex, Opp. Jain Temple, Nr. Navrangpura Bus-Stop, Ahmedabad-380 009.

Tel/Fax : +91-79-26461728, 26406379, 48909583, 48991728  
email : daveamit21@gmail.com website : www.dawnduskcargo.com





~ : નવા વર્ષની પ્રાર્થના : ~

હે પ્રભુ!

આવનાર નવા વર્ષે આટલું આપજે..

- મોકો હોવા છતાં પ્રામાણિકતા જળવાઈ રહે..
- અધિકાર હોવા છતાં સરળતાથી જળવાઈ રહે..
- સંપત્તિ હોવા છતાં સહજતા જળવાઈ રહે..
- ક્રોધ હોવા છતાં નમ્રતા જળવાઈ રહે..

નૂતન  
વર્ષાભિનંદન

ચલો જલાએ દીપ વહાઈ, જહા અભી અંધેરા હૈ. -અટલજી

વીરેન્દ્ર આચાર્ય

પ્રમુખ, અપના બજાર, સુરેન્દ્રનગર.

પ્રમુખ, શબ્દલોક ટ્રસ્ટ, સુરેન્દ્રનગર.

સદસ્ય,  
સુરેન્દ્રનગર-કુદરજી -વઢવાણ  
નગરપાલિકા.મંત્રી,  
નગરપાલિકા પરિષદ,  
ગુજરાતમેમ્બર, ગવર્નિંગ કાઉન્સિલ,  
ઓલ ઇન્ડિયા ઇન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ  
લોકલ સેલ્ફ ગવર્નમેન્ટ

સંપાદક પ્રદીપ રાવલ

ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર  
NEWS OF GANDHINAGAR (પંચ) દૈનિક

અનેક વર્ષો સુધી સુધારાને વ્યાજ સમુદાયને સમર્થન આપીને

જાન ફરિયાદ

સંપાદક પ્રદીપ રાવલ

એડમીન ટીમના સભ્યો

પ્રદીપ રાવલ

મીનાક્ષી રાવલ

કૌશિક શાહ રાજુલ કૌશિક

www.janfariyadnews.com

NOG સાહિત્ય સરિતા ગ્રુપ

વિભૂતિ દેસાઈ

જયકાંત ઘેલાણી

રતિલાલ વાચડા

Janfariyadnews

શ્રી સમસ્ત ગુજરાત બ્રહ્મસમાજ (રાજ્ય કક્ષા)

Happy Dipawali

Dr. ASHWIN V. TRIVEDI  
(ADVOCATE, NOTARY & SP.P.P)

MAHAMANTRI SHREE

SGRI SAMAST GUJARAT  
BRAHEM SAMAJ RAJAYKASHA  
MO. 9825450191, 7778050191.

A307 TO 311 - SWAGAT RAIN FOREST - 1,  
KUDASAN GANDHINAGAR

## વીરેન્દ્ર સેહવાગ માટે મોટું સન્માન, બે દિગ્ગજ સાથે આઈસીસી હોલ ઓફ ફેમમાં સામેલ

નવીદિલ્હી, તા. ૧૩  
ક્રિકેટ ઇતિહાસના ત્રણ મહાન ખેલાડીઓ આઈસીસી હોલ ઓફ ફેમમાં સામેલ થયા છે. જેમાં ભારતીય ઓપનર વિરેન્દ્ર સેહવાગ, ભૂતપૂર્વ ભારતીય મહિલા ટેસ્ટ કેપ્ટન ડ્રાયાના એડુલ્લ અને શ્રીલંકાના ભૂતપૂર્વ બેટ્સમેન અરવિંદા ડી સિલ્વાનો સમાવેશ થાય છે. ઇન્ટરનેશનલ ક્રિકેટ કાઉન્સિલ (આઈસીસી) એ



સોમવારે આઈસીસી ક્રિકેટ હોલ ઓફ ફેમના નવીનતમ સમાવેશ

તરીકે ત્રણ દિગ્ગજોના નામની જાહેરાત કરી છે.

આધુનિક ક્રિકેટના વિનાશક ઓપનિંગ બેટ્સમેનોમાં ગણવામાં આવતા સેહવાગે પોતાની કારકિર્દીમાં ઘણી મોટી સિદ્ધિઓ હાંસલ કરી છે. તે ટેસ્ટમાં ત્રેવડી સદી ફટકારનાર પ્રથમ ભારતીય ખેલાડી છે. સેહવાગે ટેસ્ટમાં બે વખત ત્રેવડી સદી ફટકારી હતી. તેની શાનદાર કારકિર્દી દરમિયાન તેણે ૨૩ ટેસ્ટ સદી ફટકારી હતી.

## પરમ પૂજ્ય શ્રી વિસામણબાપુ ની જગ્યા વિહળ-ધામ પાળીયાદ ખાતે દિવાળી ની ભવ્ય ઉજવણી



આજ રોજ ભગવાન શ્રી રાજા રામચંદ્રજી વનવાસ પૂર્ણ કરી રાવણ વધ કરી અયોધ્યા પરત ફરેલ ત્યારે અયોધ્યા ની પ્રજા દિવા કરી ફૂલ પાથરી એમના રાજા રામ નું ભવ્ય સ્વાગત કરી દિવાળી મનાવેલ

ત્યાર થી આજ સુધી આસો-વદ ને અમાસ ના દિવસે દિવાળી ની ઉજવણી કરવામા આવે છે... પરમ પૂજ્ય શ્રી વિસામણબાપુ ની જગ્યા વિહળ-ધામ પાળીયાદ ખાતે પણ પરમપરા ગત

વર્ષો થી દિવાળી ઉજવવામાં આવે છે. ભગવાન શ્રી રાઘવેન્દ્ર સરકાર ને લક્ષ્મણજી ને જાનકીજી ને હનુમાનજી ને બાળ ગોપાલ સ્વરૂપ કાકીરજી ને આભૂષણો તેમજ વસ્ત્રો વાધા થી ખુબ સરસ શણગાર કરવામાં આવે છે અને પાળીયાદ ના ઠાકર શ્રી ગાદીપતી મહંતો દેરી અને દેવળ તેમજ સંપૂર્ણ જગ્યા માં લાઈટિંગ કરી ખુબ રોશની થી સજાવવામાં આવે છે... ભગવાન શ્રી રાઘવેન્દ્ર સરકાર ને અને ઠાકર શ્રી વિહળનાથ ના તેમજ જગ્યા ના વર્તમાન ગાદીપતિ મહંત શ્રી શ્રી ૧૦૦૮ મહામંડલેશ્વર નિર્મળાબા ઉનડબાપુ તેમજ બાળ ઠાકર શ્રી પૃથ્વીરાજબાપુ અને પૂજ્ય શ્રી ભયલુબાપુ ના દર્શન કરવા અને આશીર્વાદ મેળવવા શ્રદ્ધાળુ ભાવિક ભક્તો તેમજ સેવક સમુદાય ખુબ મોટી સંખ્યામા આવે છે તેમજ ભોજન પ્રસાદ લે છે... આજ રોજ અમાસ નિમિત્તે પાળીયાદ જગ્યા માં દિવાળી (અમાસ) નિમિત્તે ખુબ મોટી હજારો ની સંખ્યા માં ભાવિક ભક્તો દર્શન કરેલ તેમજ ભોજન પ્રસાદ લીધેલ આજની રશોઈ ના દાતા નો લાભ શ્રી ઠાકરશીભાઈ ભીમજીભાઈ વસ્તરપરા પરિવાર મુ. ચામરડી હાલ-સુરત તેમજ શ્રી શંભુભાઈ નરશીભાઈ મકવાણા પરિવાર મુ. તરઘરા આ બંને પરિવાર એ લીધો હતો

## ૧૦ હજાર દીવડા અને ૧૦૦ ગ્લો ગાર્ડનથી અક્ષરધામ મંદિર ઝળહળી ઊઠ્યું, ૧૯ નવેમ્બર સુધી શણગાર માણી શકાશે



ગાંધીનગર સ્વામિનારાયણ અક્ષરધામ મંદિર ખાતે દિવાળીના પર્વ નિમિત્તે ૧૦ હજારથી વધુ દીવડા પ્રગટાવી ઉત્સવ મનાવવામાં આવ્યો હતો. છેલ્લા ૩૧ વર્ષથી પરંપરાગત શૈલીથી આ ઉત્સવ મનાવવામાં આવે છે. આ વર્ષે પણ દિવાળીના દિવસથી ૧૯ નવેમ્બર સુધી દર્શનાર્થી સાંજે ૬ થી ૭.૪૫ સુધી દીવડાનો શણગાર તેમજ ગ્લો ગાર્ડનનો નજારો માણી શકશે. સોમવારે મંદિરના પ્રદર્શન ખંડો, વોટર શો સહિતના અક્ષરધામના તમામ આકર્ષણ ખુલ્લા રાખવામાં આવશે. આ ઉપરાંત નજીકના ભવિષ્યમાં પ્રભુ શ્રી સ્વામિનારાયણની ૪૯ ફૂટ ઊંચી પ્રતિમા પણ મંદિર પરિસરમાં સ્થાપવામાં આવશે. આ પ્રતિમાના દર્શન ઉપરાંત ભક્તો પૂજા અર્ચના પણ કરી શકશે. આ ૪૯ ફૂટ ઊંચી પ્રતિમા સમક્ષ મેડિટેશન કરી શકાય તેવી ખાસ વ્યવસ્થાનું પણ આયોજન કરવામાં આવશે.



પૂજ્ય ગુરુજી(વિજયભાઈ જોષી)રાજકોટ" વિઘ્નરાજ"બ્રહ્મ દરિદ્રતા ને જાકારો આપી બ્રહ્મ તેજ રૂપી ત્રિકાળ સંધ્યા, સનાતની પરંપરાગત જીવન, બ્રહ્મ સમાજ નું ગૌરવ, સમાજ ની એક

આગવી ઓળખ, માલસર આશ્રમ ખાતે ૨૦૦૧ થી શાસ્ત્ર, શસ્ત્ર વિના મૂલ્ય શિક્ષણ, સનાતની પરંપરા નો એક નવીન ઇતિહાસ ભાવી પેઢી માટે પ્રેરણારૂપ... ગુરુજી ના આશીર્વાદ....



મોડાસા તાલુકાના કુડોલ ગામે શ્રિય સમાજ દ્વારા આયોજિત મહાકાળી માતાજીના મંદિરના ખાતમુહુર્ત પ્રસંગે ગુજરાત સરકાર ના મંત્રી શ્રી ભીખુસિંહ પરમાર તેમજ ઉત્તર ગુજરાતના સૌથી લોકપ્રિય અને બાયડ વિધાનસભા ના ધારાસભ્ય શ્રી ધવલસિંહ ઝાલા સાહેબ ઉપસ્થિત રહ્યા અને ધવલસિંહ ઝાલાએ સમાજ માં રહેલ કુરિવાજો તેમજ વ્યસનોથી દૂર રહેવું અને આવનાર પેઢીને શિક્ષણ તરફ આગળ લઈ જવાનું ગામજનોને માર્ગદર્શન પૂરું પાડવું અને સરકારી નોકરી પ્રાપ્ત કરેલ યુવાનોનું સન્માન કરવામાં આવ્યું... મોડાસા તાલુકાના કુડોલ ગામે બાયડ - માલપુરના લોકપ્રિય ધારાસભ્ય ધવલસિંહ ઝાલા અને ગુજરાત સરકારના રાજ્ય કક્ષાના મંત્રી ભીખુસિંહ પરમારની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં શ્રિય સમાજ દ્વારા મહાકાળી મંદિરનું ખાત મુહુર્ત કરવામાં આવ્યું હતું...

